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Studenti Fakulty veřejných 
politik opět pomáhají v první linii
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zdůraznila potřebu kvali-
fikovaného a erudovaného 
zdravotnického personálu. 
Jeho přínos, obětavost a na-

sazení mají nezastupitelné 
místo v péči o udržení, pod-
poru a navrácení zdraví. Tuto 
roli významně potvrdili také 
studenti Fakulty veřejných 
politik, kteří se zapojují do 

pomoci zdravotnickým zaří-
zením po celou dobu pande-
mie.

Naši studenti Všeobecného 
ošetřovatelství a Porodní asi-
stence od letošního podzimu 

V pondělí 6. 
prosince 2021 

byla zahájena nová výstava v 
opavské Galerii Hauerova 4. 
Až do 10. ledna 2022 zde před-
stavuje své fotografie Jiří Su-
růvka. 

Jiří Surůvka je jedním z nejori-
ginálnějších a nejvšestrannějších 
výtvarníků své generace. Vedle 
malby a fotografie se věnuje di-
gitálním obrazům, živému umě-
ní performance, body artu, je au-
torem objektů a instalací. Je tedy 
autorem nadmíru pracovitým 
jak ve vlastní tvůrčí činnosti, tak 
jako docent Ateliéru nových mé-
dií na Fakultě umění Ostravské 
univerzity. V Evropě snad není 
země, ve které by nevystavoval. 
Díla Jiřího Surůvky jsou zastou-
pena v řadě sbírek, také v Národ-
ní galerii v Praze. 

V Galerii Hauerova 4 se před-
stavuje jako fotograf volným 
cyklem fotografií ze stipendij-
ního pobytu v Bad Ems z roku 
2002. Dvojice metaforických zá-
znamů architektonické výzdo-
by, odkazující k německé vá-
lečné historii dává výstavě titul 
HALT!/VORWÄRTS!, kdy so-
chy vojáků jsou konfrontovány s 
barvami, a tedy příkazy běžného 
uličního semaforu: Stát! Vpřed! 
Všichni jsou na výstavu srdeč-
ně zváni.

Výstava Jiřího 
Surůvky v Galerii 
Hauerova 4
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Noc filmových nadějí měla letos 
zástupce také ze Slezské univerzity

Absolventské Poslední přání Lu-
káše Wodeckého a Dominika 

Vladaře si vysloužilo nominaci mezi čtyři nej-
lepší dokumentární snímky na soutěžním festi-
valu studentských filmů Noc filmových nadějí, 
který již po čtrnácté uspořádala TV Nova.

Oba autoři jsou absolventy Audiovizuální 

tvorby na Ústavu filmové, televizní a rozhlaso-
vé tvorby Filozoficko-přírodovědecké fakulty SU 
v Opavě a na výrobě filmu se podíleli také jejich 
spolužáci: zvukař Filip Neminarz a kameraman 
Jakub Šarjak. Do soutěže bylo v jejich kategorii – 
dokumentárním filmu – přihlášeno 30 snímků ze 
škol a zájmových spolků z celé České republiky.

Poslední přání se zabývá nelehkým tématem 
hospicové péče a sleduje (jak název napovídá) po-
slední přání paní Romany, jež se nachází v termi-
nálním stadiu rakoviny.

Nominovaný snímek byl součástí čtyřhodino-
vého maratonu, který TV Nova odvysílala 27. lis-
topadu 2021 v nočních hodinách.

„Studovat a pomáhat“
 
 

PF 2022

S tímto poselstvím Fakulty
verějných politik v Opavě

Vám prějeme do roku 2022
hodne ̌šteští, zdraví 
a nehasnoucí nadeǰe.

Vážení spolupracovníci, kolegové a přátelé,  
děkujeme vám za přízeň a podporu, kterou jste nám v právě končícím roce věnovali, a budeme se těšit, že nám zůstanete nakloněni i nadále.
Přejeme, ať vás v novém roce 2022 provází vše, co je zapotřebí ke spokojenému životu: zdraví, láska a trocha štěstí.

prof. PhDr. Irena Korbelářová, Dr. prof. PhDr. Rudolf Žáček, Dr.
děkanka Filozoficko-přírodovědecké fakulty v Opavě děkan Fakulty veřejných politik v Opavě

opět pomáhají na lůžkových 
odděleních včetně COVID jed-
notek, a to zejména ve Slezské 
nemocnici v Opavě, Městské 
nemocnici a Fakultní nemoc-
nici v Ostravě, to vše i při ná-
ročném studiu. Pomáhají o so-
botách, nedělích, mezi výukou 
i v noci. Za to jim patří veliký 
dík. K poděkování se připojila 
také náměstkyně pro ošetřova-
telskou péči Slezské nemocni-
ce v Opavě Mgr. Hana Hozová: 
„Dovolte mi touto cestou podě-
kovat fakultě, potažmo studen-
tům, za spolupráci a součinnost 
v rámci zajištění ošetřovatelské 
péče v době epidemie. Studen-
ti nám poskytli naprosto neziš- 
tnou pomoc v zajištění zdravot-
nických služeb na klinických 
odděleních a loajalitu vůči naší 
nemocnici a personálu, kte-
rou předvedli v jednom z nej-
těžších období, kdy jsme potře-
bovali každou pomoc, za to jim 
patří neskutečné díky.“

Velmi si vážíme pomoci na-
šich studentů, kteří, jak pev-
ně doufáme, jsou zárukou další 
profesionální péče o zdraví nás 
všech v budoucnosti.


